

év ad

2012
ősz
tél

KULTÚRA
MŰVÉSZET
GASZTRONÓMIA

Sopronbánfalvi
Pálos-Karmelita
Kolostor

Szeptember 27. csütörtök 18:00 óra

AZ IKONFESTÉSZET INFORMATIKÁJA: A FÉNY

Márfai Molnár László előadása

Az előadás az ikonfestészet esztétikai vonatkozásait tekinti át, milyen színek, alakok kerülhetnek a képre, és hogyan válik mindez láthatóvá a fény természetfeletti energetikája által.

A program ára: 1.500 Ft

Október 2. kedd 18:00 óra

MENTSÜK MEG A SZENTLÉLEKI PÁLOS KOLOSTORROMOT!

Fotókiállítás

A kiállítást megnyitja: Murvai Ervin, fotográfus

A Csatárlánc nevű civil mozgalom célja, hogy megmentse a Szentlélek nevű helyen fennmaradt 14. századi pálos kolostor romjait. A kezdeményezéshez a Sopronbánfalvi Kolostor is csatlakozott. A nagyközönség és az építész szakma figyelmére is számot tartó fotókiállítás október végéig tekinthető meg.

Október 25. csütörtök 18:00 óra

AZ IKONFESTÉS GYAKORLATA

Pódiumbeszélgetés

Résztevők:

Nacsinák Gergely András (ortodox pap, teológus)

Sallai Géza (szobrász, képzőművész)

Márfai Molnár László (művészetfilozófus)

Hogyan tartható fenn és vihető tovább az ikonfestészet gyakorlata?
Milyen technikai, vallási és lelki előfeltételek szükségesek egy ikon megalkotásához?

A program ára: 1.500 Ft

November 5. hétfő 18:00 óra

„CLAUSURA”

Kovács-Gombos Gábor festőművész kiállítása

A kiállítást megnyitja:

Prof. Dr. Faragó Sándor, a Nyugat-magyarországi Egyetem rektora

A kiállítás január 31-ig látogatható.

November 22. csütörtök 18:00 óra

„A LÁTHATÓ ÉS A LÁTHATATLAN”

Kerekasztal-beszélgetés

Résztevők:

Bindes Ferenc atya (a soproni Szent György templom nyugalmazott plébánosa),

Karsai Gábor (a Sopronbánfalvi Pálos-Karmelita Kolostor igazgatója),

Kovács-Gombos Gábor (festőművész, egyetemi docens)

Martos Gábor (művészeti író, a MúzeumCafé főszerkesztője)

A beszélgetést vezeti: Módos Anikó (irodalmár, Bindes atya könyveinek szerkesztője)

Beszélgetés könyvekről, folyóiratokról, szellemi műhelyekről, a Kolostorról és a kortárs szakrális művészetről.

A program ára: 1.500 Ft

December 6. csütörtök 18:00 óra

Filmvetítés és beszélgetés

MADÁRSZABADÍTÓ, FELHŐ, SZÉL (magyar, 2006, 93 perc)

Vendég: Szaladják „Taikyo” István filmművész, a film rendezője

Szaladják István orosz vidéken, orosz szereplőkkel forgatott filmje valamikor a 19. század második felében játszódik. Vászka, a parasztfiú szerelméhez tart, amikor találkozik egy különös emberrel. Mindketten sajátos zarándokutat járnak be, amelyben számos motívum feltűnik, így többek között a mester-tanítvány viszony, az áldozathozatal, a beteljesülés keresése, a sors vállalása.

A program ára: 1.500 Ft

Diák és nyugdíjas kedvezmény: 50 %

Bérlet (1 előadás, 2 beszélgetés, 1 filmvetítés): 5.000,- Ft / 4 alkalom

Ajándék: 2 kiállítás ingyenes látogatása.

ÖNISMERETI MEDITÁCIÓ

Október 14. vasárnap 18:00 óra „Tisztánlátás”

November 2. péntek 18:00 óra „Elengedés”

December 2. vasárnap 18:00 óra „Szépség mindenben”

A meditáció az elvárások nélküli, nyugodt megfigyelés állapota, melyben elnyerhetjük a tisztánlátás képességét. Lépésről lépésre megfigyeljük elménket, míg a teljes egyensúly, a tudatosság állapotába kerülünk, melyben megtapasztalhatjuk a békességet.

A program díja: 2.700,- Ft / 60 perc

KONFLIKTUSKEZELÉS TANFOLYAM

Október 17. szerda 18:00 - 21:00

November 14. szerda 18:00 - 21:00

November 28. szerda 18:00 - 21:00

December 12. szerda 18:00 - 21:00

Kommunikációs lehetőség arra, hogy kapcsolataink a lelkünk épülésére szolgáljanak, konfliktusainkat pedig békében tudjuk megoldani. Ahol nincs győztes-vesztes játszma, hiszen nem nyerhetünk mások kárára.

A program díja: 4 800 Ft / 3 óra

SEGÍTŐ BESZÉLGETÉS

Október 24. szerda 18:00 órától

November 6. kedd 18:00 órától

Vannak véget nem érőnek tűnő időszakok, amikor a gondok feloldására nincs elég ereje? A segítő beszélgetés során tudatosulhatnak a segítséget kérő érzései, egyre árnyaltabban láthatja önmagát és ez által környezetét is, és megfelelő megoldást találhat.

A program díja: 4.800 Ft / 60 perc

A jelentkezők létszáma korlátozott.

MAJA NAPTÁR GYAKORLATI HASZNÁLATA

kezdőknek és később haladóknak

Október 26. péntek 18:00 óra

November 17. szombat 10:00 óra

December 1. szombat 10:00 óra

A maja naptár igazából nem naptár, hanem egy rezgés, frekvencia, melyre ráhangolódhatunk azért, hogy könnyítsünk életünkön, hogy felismerjünk a mintákat, melyek szerint "működünk" és szükség esetén változtathassunk rajtuk.

A program díja: 6.900 Ft / 3 óra

JAZZ MANAGEMENT

az improvizáció művészete a vállalati vezetésben

November 12. hétfő 16:00 22:00 óra

„Az igazán nagy jazz zenészek nemcsak azt tudják, hogyan játszanak együtt, hanem azt is, hogyan gondolkozzanak együtt.” Vezetőképzés a jazz jegyében. Dinamikus szinkronizáció, a kollektív munkavégzés magasiskolája.

A program díja: 19.295 Ft-tól

TAO

a vállalati vezetés új formája

December 10-11. hétfő - kedd

A létezés művészete. Fontos, hogy dinamikus világunkban lépést tudjunk tartani a gyors változásokkal, s hogy megértsük, a változás jó, csak némi rugalmasságra és improvizációra van szükség ahhoz, hogy biztos kézzel irányítsuk a körülöttünk zajló eseményeket. Tudásunk alapját a több ezer éves taoista nézetek alkotják, melyek a mindennapi életben lehetnek csak igazán segítségünkre.

A program díja: 42.370 Ft-tól / 2 nap

Október 19. és november 10. között

ERDEI GOMBÁS VADSÁGOK

Ételek az őszi erdő legfinomabb ajándékaiból.

Október 31. vasárnap

HALLOWEEN DINNER

Ínycsiklandozó vacsora a töklámpások hívogató fényénél.
Egy hátborzongatóan finom Halloween este az évszázados falak között.

November 11. és 24. között

LIBA, SÜTŐTÖK, SÜLT ALMA ÉS ÚJBOR

Egy kedves helyi szokás szerint Márton napkor a Bánfalvi óvoda apró népe kicsiny lámpásokkal indul neki a Pálosok Lépcsőjének.
A Márton napi ünnepi vacsora főszereplője a Liba és az Újbor.

November 16. 19:00 óra

SEVEN HEAVEN ARTFUL DINING

7 fogásos vacsoránk keretén belül megtapasztalhatja a fények, színek, ízek, illatok kavalkádját, s bebarangolhatja az önmegismerés titokzatos ösvényeit.
Várjuk szeretettel erre a különleges és ízletes „utazásra”.

November 25. és december 18. között

ADVENTI FINOMSÁGOK

Ajándékozza meg magát és vendégeit egy-egy nyugodt órával és néhány finom falattal. A Kolostor falai közt meglelheti az Ünnepe valódi értékeit, békét, szeretetet, mely érzésekre szívesen emlékszik majd vissza az évnek még visszamaradó, s a következő év többi részében.

December 21 - 27. között

ÍNYCSIKLANDOZÓ KARÁCSONYI MENÜ

Legyen ez a karácsony hagyományos, és mégis egy kicsit más.
Az ünnep, melyet kicsik és nagyok egyaránt nagy örömmel várnak,
s amiért mindent elkövetünk, hogy meghitt és emlékezetes legyen.

December 31. 19:00 óra

ARTFUL SZILVESZTER ÉJSZAKA A KOLOSTORBAN

Hozzánk az újév angyalszárnyakon érkezik.

Legyen Ön is részese különleges gálaestünknek, ahol
Seven Heaven Programunk keretein belül megtapasztalhatja
az év utolsó napjának jellegzetes hangulatát.
A 7 fogásos vacsora része a csendes elmélkedés, az évértékelés,
éjfél után pedig a „Hetedhét országra szóló” mulatság.



Asztalfoglalás, információ:
06 99/ 505 895

*év
ad*



2012
*ősz
tél*

H-9400 Sopron, Kolostorhegy utca 2.

Web: www.banfalvakolostor.hu

E-mail: info@banfalvakolostor.hu

Tel.: +36 99 505 895

